
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

від 7 вересня 2022 р. № 791-р 

Київ 

Про затвердження плану заходів до Дня спротиву  

окупації Автономної Республіки Крим  

та м. Севастополя у 2023 році 

1. Затвердити план заходів до Дня спротиву окупації Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополя у 2023 році, що додається. 

2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, 

обласним та Київській міській військовим адміністраціям забезпечити 

виконання плану заходів, затвердженого цим розпорядженням, у межах 

бюджетних призначень, передбачених у Державному бюджеті України на 

2023 рік, а також за рахунок інших джерел, не заборонених 

законодавством, та інформування до 30 березня 2023 р. Міністерства 

культури та інформаційної політики про стан його виконання. 

Міністерству культури та інформаційної політики узагальнити  

до 20 квітня 2023 р. отриману інформацію та поінформувати Кабінет 

Міністрів України про виконання затвердженого цим розпорядженням 

плану заходів. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 71 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 7 вересня 2022 р. № 791-р 

ПЛАН 

заходів до Дня спротиву окупації  

Автономної Республіки Крим  

та м. Севастополя у 2023 році 

1. Забезпечити проведення: 

тематичних заходів, присвячених спротиву окупації Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополя, за участю представників органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатського 

корпусу, громадськості, політичних партій, громадських організацій; 

зустрічей з представниками кримськотатарського народу, внутрішньо 

переміщеними особами з тимчасово окупованої території Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополя, приурочених 9-й річниці окупації 

Автономної Республіки Крим та м. Севастополя; 

у закладах освіти, сфери культури тематичних годин щодо подій, 

пов’язаних із тимчасовою окупацією Автономної Республіки Крим та  

м. Севастополя; 

у бібліотечних закладах тематичних заходів, книжкових виставок і 

публікацій, пов’язаних з історією спротиву окупації Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополя; 

у виставкових залах та музейних закладах експозицій, фотовиставок, 

виставок картин кримської тематики. 

Мінреінтеграції, МКІП, Міноборони, 

МОН, Міненерго, Мінекономіки, 

Держкомтелерадіо, обласні, Київська 

міська військові адміністрації. 

 

Протягом року; 

церемонії підняття кримськотатарського прапора поряд із Державним 

Прапором України в обласних центрах, інших населених пунктах з 

виконанням Державного Гімну України та Гімну кримськотатарського 

народу. 

Обласні, Київська міська військові 

адміністрації. 

 

Лютий. 
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2. Забезпечити функціонування віртуального музею російської агресії 
та систематичне наповнення його контентом. 

Український інститут національної 
пам’яті. 

Протягом року. 

3. Сприяти: 

широкому висвітленню у засобах масової інформації заходів до Дня 
спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя. 

МКІП, Держкомтелерадіо, 
акціонерне товариство “Національна 
суспільна телерадіокомпанія 
України” (за згодою), обласні, 
Київська міська військові 
адміністрації. 

Лютий; 

проведенню тематичних теле- та радіопередач, публікацій статей 
щодо історії спротиву окупації Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя, інтерв’ю з учасниками подій в Автономній Республіці 
Крим та м. Севастополі у лютому 2014 року. 

Мінреінтеграції, Міноборони, МОН,  
МКІП, Міненерго, Мінекономіки, 
Держкомтелерадіо,  акціонерне 
товариство “Національна суспільна 
телерадіокомпанія України” (за 
згодою), обласні, Київська міська 
військові адміністрації. 

Лютий. 

4. Створити на офіційних веб-сайтах центральних та місцевих органів 
виконавчої влади рубрику “Інформація для громадян України, які 
проживають на тимчасово окупованих територіях,” в якій розміщати 
спеціалізовані інформаційні матеріали щодо процедур надання 
адміністративних та інших послуг для громадян України, що проживають 
на тимчасово окупованих територіях. 

МКІП, Мінреінтеграції, Міноборони, 
МОН, Міненерго, Мінекономіки, 
Держкомтелерадіо, обласні, Київська 
міська військові адміністрації. 

Лютий. 

_____________________ 


